

ATA DE ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA INSTITUTO DE INCENTIVO AO ESPORTE E EDUCAÇÃO – INEED

Aos 16 de maio 2018, na Rua Lantana, 75 - Bairro Olaria no município de Belo Horizonte, estado de Minas Gerais - CEP 30.660-530, sob a convocação para assembleia extraordinária pela Presidência de SÉRGIO LUIZ DE PAULA, brasileiro, contabilista, casado, nascido em 10 de janeiro de 1968, carteira de identidade nº MG 3.362.755, órgão emissor PC/MG, inscrito no CPF sob o nº 769.942.446-87, residente e domiciliado na Rua Serra dos Aimorés, 287 - Bairro Jardim Leblon - CEP 31.540-300 - Belo Horizonte/MG, escolhido pela unanimidade dos presentes para presidir esta reunião, que nomeou a mim, DEISYANE DA CONCEIÇÃO SAMORA ARAUJO, brasileira, professora de educação física, solteira, nascido em 10 de dezembro de 1990, carteira de identidade nº MG 15.913.384, órgão emissor SSP/MG, inscrita no CPF sob o nº 094.400.186-66, residente e domiciliada na Rua Madre Paulina, 210 - Apto 501- Bloco 6 - Bairro Diamante - CEP 30.660-630 - Belo Horizonte/MG, para secretariá-lo, reuniram-se, THIAGO MARCHI GOMES, brasileiro, coordenador de esportes, casado, carteira de identidade nº MG 10.247.173, órgão emissor SSP/MG, inscrito no CPF sob o nº 066.678.656-97, residente e domiciliado à Rua São Jorge,222 - Apto 204 -Bairro Brasiléia - CEP 32.600-284 - Betim /MG, CLAUDILENE ALMEIDA DE REZENDE ARAÚJO DE PAULA, brasileira, casada, professora, carteira de identidade nº MG 6.352.205, órgão emissor PC/MG, inscrita no CPF sob o nº 941.504.436-53, residente e domiciliada na Rua Serra dos Aimorés, 287 - Bairro Jardim Leblon - CEP 31.540-300 - Belo Horizonte/MG, DEISYANE DA CONCEIÇÃO SAMORA ARAUJO, brasileira, professora de educação física, solteira, nascido em 10 de dezembro de 1990, carteira de identidade nº MG 15.913.384, órgão emissor SSP/MG, inscrita no CPF sob o nº 094.400.186-66, residente e domiciliada na Rua Madre Paulina,210 - Apto 501- Bloco 6 - Bairro Diamante - CEP 30.660-630 - Belo Horizonte/MG e SÉRGIO LUIZ DE PAULA, brasileiro, contabilista, casado, nascido em 10 de janeiro de 1968, carteira de identidade nº MG 3.362.755, órgão emissor PC/MG, inscrito no CPF sob o nº 769.942.446-87, residente e domiciliado na Rua Serra dos Aimorés, 287 - Bairro Jardim Leblon - CEP 31.540-300 - Belo Horizonte/MG, EUBERLENE GONÇALVES DA SILVA, brasileira, assistente contábil, casada, nascido em 07 de dezembro de 1986, carteira de identidade nº MG 14.065.722, órgão emissor SSP/MG, inscrita no CPF sob nº 082.572.526-70, residente e domiciliada a rua Maria Augusta Martins, 457, Bairro Residencial Lagoa - CEP 32.606-358, Betim/MG; para deliberar sobre os assuntos do dia assim definidos: (I) Pedido de desligamento do atual Diretor Presidente; (II) Designação do Novo Presidente; (III) Designação do Novo Vice Presidente; (IV) Posse dos novos membros da Diretoria em seus respectivos cargos.



Dando início aos trabalhos e seguindo a ordem do dia, o Sr. SÉRGIO LUIZ DE PAULA comunicou seu afastamento do Instituto por motivos particulares, inclusive do cargo de Diretor Presidente até então exercido. Assim, como previsto em seu estatuto, foi designado para o cargo de **DIRETOR PRESIDENTE** a Sra. **DEISYANE** DA CONCEIÇÃO SAMORA ARAUJO, brasileira, professora de educação física, solteira, nascido em 10 de dezembro de 1990, carteira de identidade nº MG 15.913.384, órgão emissor SSP/MG, inscrita no CPF sob o nº 094.400.186-66, residente e domiciliada na Rua Madre Paulina,210 - Apto 501- Bloco 6 - Bairro Diamante - CEP 30.660-630 - Belo Horizonte/MG, DIRETOR VICE PRESIDENTE - EUBERLENE GONÇALVES DA SILVA, brasileira, assistente contábil, casada, nascido em 07 de dezembro de 1986, carteira de identidade nº MG 14.065.722, órgão emissor SSP/MG, inscrita no CPF sob nº 082.572.526-70, residente e domiciliada a rua Maria Augusta Martins, 457, Bairro Residencial Lagoa - CEP 32.606-358, Betim/MG, aprovados por unanimidade, e que serão conduzidos de imediato aos cargos, mediante a assinatura desta. Destaca-se que não houve nenhuma alteração no conselho fiscal da entidade. Assim, houve empossamento imediato dos membros para Diretoria, a partir da assinatura desta com mandato até 18 de agosto de 2021.

Nada mais havendo a tratar, foram os trabalhos suspensos para lavratura desta ata. Reabertos os trabalhos, foi a presente ata lida e aprovada, sendo assinada por todos os presentes.

SÉRGIO LUIZ DE PAULA

PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA

DEISYANE DA CONCEIÇÃO SAMORA ARAUJO SECRETÁRIA DA ASSEMBLEIA

eus ou da C. S trays



DEISYANE DA CONCEIÇÃO SAMORA **ARAUJO**

Diretor Presidente

EUBERLENE GONÇALVES DA SILVA

Diretor Vice Presidente

THIAGO MARCHI GOMES

Conselheiro Fiscal Efetivo

CLAUDILENE ALMEIDA DE REZENDE ARAÚJO DE PAULA

Conselheira Fiscal Efetiva

LISTA DE PRESENCA:

SÉRGIO LUIZ DE PAULA

DEISYANE DA CONCEIÇÃO SAMORA ARAUJO

THIAGO MARCHI GOMES

CLAUDILENE ALMEIDA DE REZENDE ARAÚJO DE PAULA

EUBERLENE GONÇALVES DA SILVA



REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS JURÍDICAS

INSTITUTO DE INCENTIVO AO ESPORTE E EDUCAÇÃO INEED

AVERBADO(A) sob o nº 2, no registro 139809, no Livro A

em 12/06/2018

Belo Horizonte, 12/06/2018

Emol:(6412-1) R\$ 90.87 TFJ: R\$ 32.75 Rec: R\$ 5.45 - Total: R\$ 129.07

(8101-8) R\$ 21.68 TFJ: R\$ 7.20 Rec: R\$ 1.28 - Total: R\$ 30.16

() José Nadi Néri - Oficial

() Ana Paula Néri Silveira - Escrevente Substituta () Anibal Skackauskas Dias Da Silva () Eden Silva Pinto De Car

SELO ELETRÔNICO Nº CCC79092 COD SEG 4443.1948.6163.6068

PODER JUDICIÁRIO - TJMG CORREGEDORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Registro Civil das Pessoas Juridicas de Belo Horizonte - MG

Quantidade de Atos Praticados 00005 Emol R\$ 119.28 TFJ R\$ 39.95 Total R\$ 159.23

Consulta a validade deste Selo no site https://selos.tjmg.jus.br

REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS JURÍDICAS

INSTITUTO DE INCENTIVO AO ESPORTE E EDUCACAO INEED

AVERBAÇÃO nº 2, no registro 139809, no Livro A, Examinada,

Conferida e qualificada.

Belo Horizonte, 12/06/2018

Emol:(6601-9) R\$ 14.91 TFJ: R\$ 4.57 Rec: R\$ 0.89 - Total: R\$ 20.37

PODER JUDICIÁRIO - TJMG CORREGEDORIA-GERAL DE JUSTIÇA Registro Civil das Pessoas Juridicas de Belo Honzonte - MG

SELO ELETRÔNICO Nº CCC79097

CÓD SEG 9474.1277.5663.9399 Quantidade de Atos Praticados 00001

Emol:R\$ 15.80 TFJ: R\$ 4.57 Total: R\$ 20.37 Consulta a validade deste Selo no site https://selos.tjmg.jus.br

) José Nadi Néri - Oficial () Ane Paula Néri Silveira - Escrevente Susstituta) Eldy Westey Rodrigues Mendes () Anibal Skackauskas Dias De Silva () Edyn Silva Pinto De Carval () José Nadi Néri - Oficial